

ISO 9001-certification for PANNEX AG

PANNEX AG offers a powerful and absolutely eco-friendly tire sealant to traders and to the car manufacturing industry as Tier-1-vendor.

Powerful and eco-friendly

The tire sealant PANNEX is based on specially developed microfibres. The product is easily biodegradable and seals damages up to 8 mm. In case the damaged tire is repairable, it can be re-used. Otherwise the tire can be recycled regularly. Thus, PANNEX optimizes the resource utilization and significantly improves the ecobalance in the sector of tire sealants.

ISO 9001-certfication for PANNEX AG

In order to standardise the complex procedures in production, consignment and sales, PANNEX AG decided to install a certified management system. The certification process according to ISO 9001 so far is completed, a management system manual has been created and is currently on trial. The certification will be completed by beginning of 2015.

Also, all partners involved in the whole production chain are integrated into the procedures of PANNEX AG.

PANNEX AG is convinced to essentially change the market for tire sealants in the near future.

Press contact:

Martina Burtscher
PANNEX AG
Gewerbeweg 44, 9486 Schaanwald
mburtscher@pannex.li
www.pannex.li